

Ректор СФУ принял участие в совещании G10

22 мая 2017 года ректор СФУ академик РАН Евгений Ваганов принял участие в совещании ректоров федеральных университетов «Клуб десяти».



Форум, собравший лидеров крупнейших вузов в стране, включая МГУ имени М. В. Ломоносова и Санкт-Петербургский государственный университет, прошёл в Крымском федеральном университете.

Напомним, в 2013 году ректоры федеральных университетов, встретившись в Северном (Арктическом) федеральном университете на совещании «Перспективы развития федеральных университетов Российской Федерации», решили создать «Клуб десяти» или G10. Объединение призвано помочь в решении «цеховых» проблем.

*«На старте каждый из федеральных университетов получил финансовую поддержку, которая направлялась в соответствии с программами развития вузов на усиление приоритетных направлений. Таким образом университеты смогли нарастить материальную и научную базу, „подтянуть“ к решению задач серьёзных учёных как из Академии наук, так и из зарубежных организаций. Теперь это наш капитал, которым мы можем делиться между собой, десятью федеральными университетами, решая таким образом задачи, без дополнительных финансовых вливаний, лишь рационально и правильно консолидировав уже существующие возможности», — рассказал **Евгений Ваганов**.*

На совещании обсудили:

- использование онлайн-технологий для реализации сетевых программ и студенческой мобильности;
- совместное использование научного оборудования и уникальных установок центров коллективного пользования в сети федеральных университетов;
- инновационные модели управления вузом;
- лучшие практики управления интеллектуальной деятельностью университета;
- модели и лучшие практики работы с талантливыми детьми и молодёжью;
- а также опыт участия университетов в Национальной технологической инициативе.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 мая 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18897>